建设项目
环境影响评价文件备案承诺书
编号：
项目名称：日代煎中药1000张处方项目  
承诺方：华润丽水医药有限公司
一、项目主要内容
（一）项目单位：华润丽水医药有限公司
（二）法定代表人：余功满
（三）拟建地址：丽水经济技术开发区枫岭街6号
（四）项目主要建设内容：本项目租赁浙江妮斯高家私有限公司厂房，租赁面积1660平方米；项目主要产品为代煎代配的中药汤剂，根据委托方提供的处方，经审方、调剂、浸泡、煎煮、包装即成中药汤剂，项目建成后，将形成年产420万袋中药汤剂的建设规模。
（五）总投资及环保投资：项目总投资600万元，环保投资45万元。
二、承诺内容
1、承诺本项目属于《区域环评+环境标准改革实施方案》中明确的以下第（2）项承诺备案事项：
（1）不增加重点污染物排放量的“零土地”技改项目；
（2）环评审批负面清单外符合项目准入环境标准的环评等级降为环境影响登记表的项目。
2、承诺项目建设和运行符合以下条件和标准:
（1）项目选址符合环境功能区规划、区域规划环评明确的生态空间清单及环境准入条件清单管控要求。
（2）项目建设和运行过程排放污染物符合国家、省规定的污染物排放标准要求。
（3）项目建设和运行过程排放污染物符合区域规划环评明确的污染物排放总量管控限值清单要求，造成的环境影响符合大气、水、声等环境质量标准。
（4）项目建设符合相关行业环境准入要求和环境准入指导意见等。
（5）在项目投产前将环境污染事故应急预案报当地环保部门备案。
（6）申请环境影响评价文件备案前公开环境影响登记表全本及签订的承诺书。
（7）建设项目环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用。
（8）建设项目在投入生产或者使用前，对照环评及批复文件或承诺备案的要求，按国务院环境保护主管部门规定的标准和程序，对配套建设的环境保护设施进行验收，编制验收报告，向社会公开验收报告（国家规定需要保密的情形除外）。
（9）法律法规有规定的，从其规定。相关执行标准出台或修改，按新标准执行。
（10）严格按照承诺要求进行建设和运行。若违反上述承诺内容，自觉承担违约责任。
三、违约责任
（一）承诺方隐瞒有关情况或者提供虚假材料报备环境影响评价文件的，有备案权的环境保护行政主管部门不予受理或者不予备案，并予以警告；已取得环境影响评价文件备案意见的，由有备案权的环境保护行政主管部门依法撤销其备案通知书，并按照相关法律法规予以处罚。
（二）承诺方未提交建设项目环境影响评价文件或者环境影响评价文件未经备案，擅自开工建设的，由负有环境保护监督管理职责的部门责令停止建设，处以罚款，并可以责令恢复原状。
（三）承诺方超过污染物排放标准或者超过重点污染物排放总量控制指标排放污染物的，县级以上人民政府环境保护主管部门可以责令其采取限制生产、停产整治等措施；情节严重的，报经有批准权的人民政府批准，责令停业、关闭。
（四）承诺方不履行承诺义务或者履行承诺义务不符合约定的，应当承担继续履行、采取补救措施或者限期改正、从重处罚、直至停产恢复原状等违约责任。承诺方明确表示或者以自己的行为表明不履行义务的，行政主管部门可以要求其承担违约责任。对违约责任没有约定或者约定不明确，承诺方必须按法律法规执行。
（五）承诺方因不可抗力不能履行承诺的，依据不可抗力的影响，部分或者全部免除责任，并限期采取补救整改措施，但法律另有规定的除外。甲方延迟履行承诺后发生不可抗力的，不能免除责任。
（六）承诺方除以上承诺事项外，还必须遵守《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》等法律法规相关规定，若发生违法行为，应当承担相应的法律责任。
四、承诺书对承诺人具有法律效力，自签字盖章之日起生效。
承诺方：华润丽水医药有限公司 
法定代表人签字：　　
联系电话：
                                    年  月  日
